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https://www.100test.com/kao_ti2020/465/2021_2022_2007_E6_B3_

A8_E5_86_8C_c67_465433.htm 一、单项选择题1.[答案]:D[解

析]:经济利润是用息前税后经营利润减去企业的全部资本费用

，而D选项未扣除所得税，所以是错误的。2.[答案]:D[解析]:

企业价值是企业未来现金流量的现值。所以，企业价值不一

定能够直接揭示企业当前的获利能力。3.[答案]:B[解析]:本题

的主要考核点是可控边际贡献的用途。利润中心的考核指标

包括：（1）边际贡献＝销售收入－变动成本总额（2）可控

边际贡献＝边际贡献－可控固定成本（3）部门边际贡献＝可

控边际贡献－不可控固定成本（4）税前部门利润＝部门边际

贡献－公司管理费用以边际贡献作为利润中心的业绩评价依

据不够全面；以可控边际贡献作为业绩评价依据可能是最好

的；以部门边际贡献作为业绩评价依据，可能更适合评价该

部门对企业利润和管理费用的贡献，而不适合于部门经理的

评价，但对部门的取舍进行评价时，该指标是最有重要意义

的信息；以税前利润作为业绩评价依据，通常是不合适的

。4.[答案]:A[解析]:本题的主要考核点是债券到期收益率计算

的原理。债券到期收益率和固定资产投资的原理一样，是指

在考虑货币时间价值的前提下，债券投资实际可望达到的投

资报酬率，即债券投资的内含报酬率。而内含报酬率是指净

现值等于零的时候的折现率，即能使未来现金流入现值等于

现金流出现值的贴现率，债券投资未来现金流入表现为利息

和本金，现金流出为价格，所以，到期收益率是能使债券利

息收入和本金流入的现值等于债券买入价格的贴现率；债券



可以是分期付息债券，也可以是到期一次还本付息债券。5.[

答案]:B[解析]:本题的主要考核点是资本市场线的应用。总期

望报酬率＝130％×16％＋（1－130％）×6％＝19％总标准差

＝130％×28％＝36.4％。6.[答案]:D[解析]:内在市盈率＝，股

利支付率＝25%，股权成本＝4％＋1.4（9％－4％）＝11％，

则有：内在市盈率＝＝8.33。7.[答案]:A[解析]:本题的主要考

核点是基本标准成本需要调整的情形。基本标准成本是指一

经制定，只要生产的基本条件无重大变化，就不予变动的一

种标准成本。所谓生产的基本条件的重大变化是指产品的物

理结构变化、重要原材料和劳动力价格的重要变化、生产技

术和工艺的根本变化。只要这些条件发生变化，基本标准成

本才需要修订。由于市场供求变化导致的售价变化和生产经

营能力利用程序变化，由于工作方法改变而引起的效率变化

等，不属于生产的基本条件变化，对此不需要修订基本标准

成本。8.[答案]:A[解析]:甲、乙、丙三种产品的边际贡献率分

别为：以各产品的销售比重为权数，计算加权平均边际贡献

率：加权平均边际贡献率＝20％×21.51％＋37.5％×43.01％

＋33.33％×35.48％＝32.26％。9.[答案]:D[解析]:本题的主要

考核点是采购现金流出的计算。全年销售成本＝3000×（1

－20％）＝2400（万元）2005年年末存货＝2400÷6＝400（万

元）由于假设全年均衡销售，所以，四季度预计销售成本

＝2400÷4＝600（万元）第四季度预计的采购现金流出＝期

末存货＋本期销货－期初存货＝400＋600－400＝600（万元）

。10.[答案]:A[解析]:根据：标的资产现行价格＋看跌期权价

格－看涨期权价格＝执行价格的现值，则看涨期权价格＝标

的资产现行价格＋看跌期权价格－执行价格的现值＝48＋6



－40÷（1＋2％）＝14.78（元）。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


